DROGARIA

k ardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

CENTRAL

CATALOGO
ACESSORIOS DE LATAO




DROGARIA
CENTRAL

Bernardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

D)

Acess. Canalizacao Latao

oo

elho FF 1/8
Joelho FF 1/4
Joelho FF 3/8
Joelho FF 1/2
Joelho FF 3/4
Joelho FF 1
Joelho FF 1 1/4
Joelho FF 1 1/2
Joelho FF 2
Joelho FF 2 1/2
Joelho FF 3
Joelho FF 4

Joelho FF 1/4*1/8
Joelho FF 3/8*1/4
Joelho FF 1/2*1/4
Joelho FF 1/2*3/8
Joelho FF 3/4*1/2
Joelho FF 1*1/2
Joelho FF 1*3/4
Joelho FF 1 1/4*1/2
Joelho FF 1 1/4*3/4
Joelho FF 1 1/4*1
Joelho FF 1 1/2*1/2
Joelho FF 1 1/2*3/4
Joelho FF 1 1/2*1
Joelho FF 1 1/2*1 1/4
Joelho FF 2*1/2
Joelho FF 2*3/4
Joelho FF 2*1
Joelho FF 2*1 1/4
Joelho FF 2*1 1/2
Joelho FF 2 1/2*1/2
Joelho FF 2 1/2*3/4
Joelho FF 2 1/2*1
Joelho FF 2 1/2*1 1/4
Joelho FF 2 1/2*1 1/2
Joelho FF 2 1/2*2
Joelho FF 3*1/2
Joelho FF 3*3/4
Joelho FF 3*1
Joelho FF 3*1 1/4
Joelho FF 3*1 1/2
Joelho FF 3*2
Joelho FF 3*2 1/2
Joelho FF 4*1
Joelho FF 4*1 1/4
Joelho FF 4*1 1/2
Joelho FF 4*2
Joelho FF 4*2 1/2
Joelho FF 4*3

Joelho MF 1/8
Joelho MF 1/4
Joelho MF 3/8
Joelho MF 1/2
Joelho MF 3/4
Joelho MF 1
Joelho MF 1 1/4
Joelho MF 1 1/2
Joelho MF 2
Joelho MF 2 1/2
Joelho MF 3
Joelho MF 4

Joelho c/ Pater 1/2
Joelho c/ Pater 3/4

Joelho c/ Pater 1

Joelho 3 Vias 1/2
Joelho 3 Vias 3/4
Joelho 3 Vias 1

Joelho ¢/ Jungéo F 3/4
Joelho ¢/ Jungédo F 1

Joelho ¢/ Jungdo M 3/4
Joelho ¢/ Jungédo M 1

Te FFF 3/4*3/4*1/2

Te FFF 1/2*1/2*3/4

Te FFF 1/2*3/4*1/2

Joelho MF 1/4*1/8
Joelho MF 3/8*1/4

Joelho MF 1/2*1/4
Joelho MF 1/2*3/8
Joelho MF 3/4*1/2

Joelho MF 1*1/2
Joelho MF 1*3/4

Joelho MF 1 1/4*1/2
Joelho MF 1 1/4*3/4

e

Te FF 1/4*1/8
Te FFF 3/8*1/4
Te FFF 1/2*1/4
Te FFF 1/2*3/8
Te FFF 3/4*1/2
Te FFF 1*1/2
Te FFF 1*3/4
Te FFF 1 1/4*1/2
Te FFF 1 1/4*3/4
Te FFF 1 1/4*1
Te FFF 1 1/2*1/2
Te FFF 1 1/2*3/4
Te FFF 1 1/2*1
Te FFF 1 1/2*1 1/4
Te FFF 2*1/2
Te FFF 2*3/4
Te FFF 2*1
Te FFF 2*1 1/4
Te FFF 2*1 1/2
Te FFF 2 1/2*1/2
Te FFF 2 1/2*3/4
Te FFF 2 1/2*1
Te FFF 2 1/2*1 1/4
Te FFF 2 1/2*1 1/2
Te FFF 2 1/2*2
Te FFF 3*1/2
Te FFF 3*3/4
Te FFF 3*1
Te FFF 3*1 1/4
Te FFF 3*1 1/2
Te FFF 3*2
Te FFF 3*21/2
Te FFF 4*1
Te FFF 4*1 1/4
Te FFF 41 1/2
Te FFF 4*2
Te FFF 4*21/2
Te FFF 4*3



Acess. Canalizacao Latao

Te FFF 1/8
Te FFF 1/4
Te FFF 3/8
Te FFF 1/2
Te FFF 3/4
Te FFF 1
Te FFF 1 1/4
Te FFF 11/2
Te FFF 2
Te FFF 21/2
Te FFF 3
Te FFF 4

Te Curvo 1
Te Curvo 11/4
Te Curvo 1 1/2

Te Curvo 2
Te Curvo 2 1/2
Te Curvo 3

Te ¢/ Ramal 1
Te ¢/ Ramal 1 1/4
Te ¢/ Ramal 1 1/2

Te ¢/ Ramal 2
Te ¢/ Ramal 2 1/2

Te ¢/ Ramal 3

Batente Rebaixado 3/8
Batente Rebaixado 1/2
Batente Rebaixado 3/4
Batente Rebaixado 1
Batente Rebaixado 1 1/4
Batente Rebaixado 1 1/2
Batente Rebaixado 2
Batente Rebaixado 2 1/2
Batente Rebaixado 3
Batente Rebaixado 4

Forquilha 1/2
Forquilha 3/4
Forquilha 1
Forquilha 1 1/4
Forquilha 1 1/2
Forquilha 2
Forquilha 2 1/2

Te MFF 1/2
Te MFF 3/4
Te MFF 1
Te F1/2 MF1/4

Curva FF 1/2*45°
Curva FF 3/4*45°
Curva FF 1*45°
Curva FF 1 1/4*45°
Curva FF 1 1/2*45°
Curva FF 2*45°
Curva FF 2 1/2*45°
Curva FF 3*45°

Curva FF 3/8*90°
Curva FF 1/2*90°
Curva FF 3/4*90°
Curva FF 1*90°
Curva FF 1 1/4*90°
Curva FF 1 1/2*90°
Curva FF 2*90°
Curva FF 2 1/2*90°
Curva FF 3*90°

DROGARIA
CENTRAL

Bernardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

Cruzeta 1/8
Cruzeta 1/4
Cruzeta 3/8
Cruzeta 1/2
Cruzeta 3/4

Cruzeta 1
Cruzeta 1 1/4
Cruzeta 1 1/2

Cruzeta 2
Cruzeta 2 1/2

Cruzeta 3

Cruzeta 4

Jungédo S/C MM 3/4

Jungéo S/C FF 3/8
Juncéao S/C FF 1/2
Jungéo S/C FF 3/4
Juncéo S/C FF 1
Juncéo S/C FF 1 1/4
Juncgéo S/C FF 1 1/2
Juncdo S/C FF 2
Juncgéo S/C FF 2 1/2
Juncdo S/C FF 3
Jungéo S/C FF 4

Juncao S/C MF 3/8
Juncédo S/C MF 1/2
Juncgéo S/C MF 3/4
Juncgéo S/C MF 1
Juncgédo S/C MF 1 1/4
Juncgéo S/C MF 1 1/2
Juncédo S/C MF 2
Juncgéo S/C MF 2 1/2
Juncédo S/C MF 3
Juncgéao S/C MF 4



Acess. Canalizacao Latao

Curva MF 1/2*45°
Curva MF 3/4*45°
Curva MF 1*45°
Curva MF 1 1/4*45°
Curva MF 1 1/2*45°
Curva MF 2*45°
Curva MF 2 1/2*45°
Curva MF 3*45°

Uniéo FF 1/4*1/8
Unido FF 3/8*1/4
Unido FF 1/2*1/4
Unido FF 1/2*3/8
Unido FF 3/4*1/2
Uniéo FF 1*1/2
Unido FF 1*3/4
Unido FF 1 1/4*1/2
Unido FF 1 1/4*3/4
Uniéo FF 1 1/4*1
Unido FF 1 1/2*1/2
Unido FF 1 1/2*3/4
Unido FF 1 1/2*1
Unido FF 1 1/2*1 1/4
Uniao FF 2*1/2
Unido FF 2*3/4
Unido FF 2*1
Unido FF 2*1 1/4
Unido FF 2*1 1/2
Unido FF 2 1/2*1/2
Unido FF 2 1/2*3/4
Unido FF 2 1/2*1
Unido FF 2 1/2*1 1/4
Unido FF 2 1/2*1 1/2
Uniéo FF 2 1/2*2
Unido FF 3*1/2
Uniéo FF 3*3/4
Unido FF 3*1
Unido FF 3*1 1/4
Uniéo FF 3*1 1/2

Curva MM 1/2*90°
Curva MM 3/4*90°
Curva MM 1*90°
Curva MM 1 1/4*90°
Curva MM 1 1/2*90°
Curva MM 2*90°

Uniao FF 1/8
Unido FF 1/4
Uniéo FF 3/8
Unido FF 1/2
Unido FF 3/4
Uniédo FF 1
Unido FF 1 1/4
Unido FF 1 1/2
Unido FF 2
Unido FF 2 1/2
Unido FF 3
Uniéo FF 4

Unido MF 1/8
Unido MF 1/4
Unido MF 3/8
Unido MF 1/2

Unido MF 1/2 - Sextavada

Unido MF 3/4

Unido MF 3/4 - Sextavada

Unido MF 1

Unido MF 1 - Sextavada

Unido MF 1 1/4
Unido MF 1 1/2
Unido MF 2
Unido MF 2 1/2
Unido MF 3
Unido MF 4

Q) DROGARIA
CENTRAL

Bernardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

Curva MF 3/8*90°
Curva MF 1/2*90°
Curva MF 3/4*90°
Curva MF 1*90°
Curva MF 1 1/4*90°
Curva MF 1 1/2*90°
Curva MF 2*90°
Curva MF 2 1/2*90°
Curva MF 3*90°

Unido MF 1/4*1/8
Unido MF 3/8*1/4
Unido MF 1/2*1/4
Unido MF 1/2*3/8
Unido MF 3/4*1/2
Unido MF 3/4*1/2-Sext.
Unido MF 1*1/2
Unido MF 1*3/4
Unido MF 1 1/4*1/2
Unido MF 1 1/4*3/4
Unido MF 1 1/4*1
Unido MF 1 1/2*1/2
Unido MF 1 1/2*3/4
Unido MF 1 1/2*1
Unido MF 1 1/2*1 1/4
Unido MF 2*1/2
Uniao MF 2*3/4
Unido MF 2*1
Unido MF 2*1 1/4
Unido MF 2*1 1/2
Unido MF 2 1/2*1/2
Unido MF 2 1/2*3/4
Unido MF 2 1/2*1
Unido MF 2 1/2*1 1/4
Unido MF 2 1/2*1 1/2
Unido MF 2 1/2*2
Unido MF 3*1/2
Unido MF 3*3/4
Unido MF 3*1
Unido MF 3*1 1/4

Unido FF 3*2 Unido MF 3*1 1/2
Unido FF 3*2 1/2 Unido MF 3*2
Unido FF 4*1 Unido MF 3*2 1/2
Unido FF 4*1 1/4 Unido MF 4*1
Unido FF 4*1 1/2 Unido MF 4*1 1/4
Unido FF 4*2 Unido Cruzamento 1/2 Unido MF 4*1 1/2
Unido FF 4*2 1/2 Unido Cruzamento 3/4 Unido MF 4*2
Unido FF 4*3 Unido Cruzamento 1 Unido MF 4*2 1/2

Unido Cruzamento 1 1/4 Unido MF 4*3



Acess. Canalizacao Latao

Casq. Porca 1/4*1/8
Casq. Porca 3/8*1/4
Casq. Porca 1/2*1/4
Casq. Porca 1/2*3/8
Casq. Porca 3/4*1/2
Casq. Porca 1*1/2
Casq. Porca 1*3/4
Casq Porca 1 1/4*1/2
Casq. Porca 1 1/4*3/4
Casq. Porca 1 1/4*1
Casq. Porca 1 1/2*1/2
Casq. Porca 1 1/2*3/4
Casq. Porca 1 1/2*1
Casq. Porca 1 1/2*1 1/4
Casq. Porca 2*1/2
Casq. Porca 2*3/4
Casq. Porca 2*1
Casq. Porca 2*1 1/4
Casq. Porca 2*1 1/2
Casq. Porca 2 1/2*1/2
Casq. Porca 2 1/2*3/4
Cas.q Porca 2 1/2*1
Casq. Porca 2 1/2*1 1/4
Casq. Porca 2 1/2*1 1/2
Casq. Porca 2 1/2*2
Casq. Porca 3*1/2
Casq. Porca 3*3/4
Cas.q Porca 3*1
Casq. Porca 3*1 1/4
Casq. Porca 3*1 1/2
Casq. Porca 3*2
Casq. Porca 3*2 1/2
Casq. Porca 4*1
Casq. Porca 4*1 1/4
Casq. Porca 4*1 1/2
Casq. Porca 4*2
Casq. Porca 4*2 1/2
Casq. Porca 4*3

Casq. Porca 3/4*1/2
CAVILHA

Casquilho Duplo 1/8

Casquilho Duplo 1/4
Casquilho Duplo 3/8
Casquilho Duplo 1/2
Casquilho Duplo 3/4
Casquilho Duplo 1
Casquilho Duplo 1 1/4
Casquilho Duplo 1 1/2
Casquilho Duplo 2
Casquilho Duplo 2 1/2
Casquilho Duplo 3
Casquilho Duplo 4

Taco M 1/8
Taco M 1/4
Taco M 3/8
Taco M 1/2
Taco M 3/4
Taco M 1
TacoM 1 1/4
Taco M 1 1/2
Taco M 2
Taco M 2 1/2
TacoM 3
Taco M 4

Tampao F 1/8

Tampdo F 1/4
Tampao F 3/8
Tampao F 1/2
Tampao F 3/4
Tampaéo F 1
Tampao F 1 1/4
Tampao F 1 1/2
Tampaéo F 2
Tampao F 2 1/2
Tampao F 3
Tampéo F 4

DROGARIA
CENTRAL

Bernardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

Casq. Duplo 1/4*1/8
Casq. Duplo 3/8*1/4
Casq. Duplo 1/2*1/4
Casq. Duplo 1/2*3/8
Casq. Duplo 3/4*1/2
Casq. Duplo 1*1/2
Casq. Duplo 1*3/4
Casq. Duplo 1 1/4*1/2
Casq. Duplo 1 1/4*3/4
Casq. Duplo 1 1/4*1
Casq. Duplo 1 1/2*1/2
Casq. Duplo 1 1/2*3/4
Casq. Duplo 1 1/2*1
Casq. Duplo 1 1/2*1 1/4
Casq. Duplo 2*1/2
Casq. Duplo 2*3/4
Casq. Duplo 2*1
Casq. Duplo 2*1 1/4
Casq. Duplo 2*1 1/2
Casq. Duplo 2 1/2*1/2
Casq. Duplo 2 1/2*3/4
Casq. Duplo 2 1/2*1
Casq. Duplo 2 1/2*1 1/4
Casq. Duplo 2 1/2*1 1/2
Casq. Duplo 2 1/2*2
Casq. Duplo 3*1/2
Casq. Duplo 3*3/4
Casq. Duplo 3*1
Casq. Duplo 3*1 1/4
Casq. Duplo 3*1 1/2
Casq. Duplo 3*2
Casq. Duplo 3*2 1/2
Casq. Duplo 4*1
Casq. Duplo 4*1 1/4
Casq. Duplo 4*1 1/2
Casq. Duplo 4*2
Casq. Duplo 4*2 1/2
Casq. Duplo 4*3

Casq. Duplo CAVILHA 1/2
Casq. Duplo CAVILHA 3/4



Rega Latao

U

Recor Porta-Tubo 1/2
Recor Porta-Tubo 3/4
Recor Porta-Tubo 1
Recor Porta-Tubo 1 1/4
Recor Porta-Tubo 1 1/2

Recor Tampao

erreril 3

Agulheta Simples 1/2
Agulheta Simples 3/4
Agulheta Simples 1
Agulheta Simples 1 1/4
Agulheta Simples 1 1/2

(el

Boca Rega Ferro Simples:

11/2
2

2172

——

Canhao Depésito MM 1/2

Canhdo Depésito MM 3/4
Canhéo Deposito MM 1

Canhéo Deposito MM 1 1/4

Canhéao Depésito MM 1 1/2
Canhéo Depésito MM 2

Canhéo Deposito MM 2 1/2

A\

(i

Recor M 1/2
Recor M 3/4
Recor M 1
Recor M 1 1/4
Recor M 1 1/2

Recor Vedagao

Agulheta Regulavel 1/2

Agulheta Regulavel 3/4

Agulheta Regulavel 1

Hidro-Injetor 1 1/4

Canhéo Dep. MF 3/4*1/2
Canhdo Dep. MF 1*3/4
Canhéo Dep. MF 1 1/4*1
Canhéao Dep. MF 1 1/2*1 1/4
Canhéo Dep. MF 2*1 1/2
Canhéo Dep. MF 2 1/2*2

Q) DROGARIA
CENTRAL

Bernardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

Recor F 1/2
Recor F 3/4
Recor F 1
Recor F 1 1/4
RecorF 1 1/2

Bebedouro Cr. 1/2

Boca Rega Ferro c/ Bocal:
1172
2
2112

Batente c/ Aba 1/2
Batente c/ Aba 3/4
Batente c/ Aba 1
Batente ¢/ Aba 1 1/4
Batente ¢/ Aba 1 1/2
Batente ¢/ Aba 2

Canhao Dep. p/a Plastico 1/2
Canhéo Dep. p/a Plastico 3/4
Canhéo Dep. p/a Plastico 1
Canhao Dep. p/ Plastico 1 1/4
Canhdo Dep. p/ Plastico 1 1/2
Canhao Dep. p/a Plastico 2
Canhao Dep. p/ Plastico 2 1/2
Canhéo Dep. p/a Plastico 3



Rega Latao

Canhdo M 1/8

Canhéo M 1/4
Canhéo M 3/8
Canhéo M 1/2
Canhao M 3/4
Canhdo M 1
Canhdo M 1 1/4
Canhdo M 1 1/2
Canhéo M 2
Canhdo M 2 1/2
Canhdo M 3
Canhéo M 4
Canhédo M 5

Canhdo M 6

Canhao M Comprido 3/4
Canhdo M Comprido 1
Canhéo M Comprido 1 1/4
Canhéo M Comprido 1 1/2
Canhdo M Comprido 2

Jungéo Dupla PP 1/2

Juncéo Dupla PP 3/4
Jungéo Dupla PP 1
Jungédo Dupla PP 1 1/4
Jungéo Dupla PP 1 1/2
Juncéo Dupla PP 2
Jungéo Dupla PP 2 1/2
Juncgéo Dupla PP 3
Juncgéo Dupla PP 4

Canhéo F 1/8

Canhdo F 1/4
Canhido F 3/8
Canhéo F 1/2
Canhéo F 3/4
Canhéo F 1
Canhdo F 1 1/4
Canhdo F 11/2
Canhéo F 2
Canhéo F 2 1/2
Canhédo F 3
Canhéo F 4
Canhédo F 5

Canhdo F 6

Canhéo M ¢/ Argolas 1
Canhéo M c/ Argolas 1 1/4
Canhéo M c/ Argolas 1 1/2

Canhéo M c/ Argolas 2

Jungédo Motor M 1/2

Juncéo Motor M 3/4
Juncgédo Motor M 1
Jungédo Motor M 1 1/4
Jungdo Motor M 1 1/2
Juncéao Motor M 2
Jungédo Motor M 2 1/2
Jungédo Motor M 3
Juncédo Motor M 4
Juncédo Motor M 5

D)

DROGARIA
CENTRAL

Bernardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

|
18
S=2

Canhéo Duplo PP 1/2
Canhéo Duplo PP 3/4
Canhéo Duplo PP 1
Canhéo Duplo PP 1 1/4
Canhéo Duplo PP 1 1/2
Canhéo Duplo PP 2

Canhéo Duplo PP 2 1/2
Canhéo Duplo PP 3
Canhéo Duplo PP 4

Meia Jungéo 1/2*3/4
Meia Juncéo 3/4*1
Meia Juncgéo 1*1 1/4
Meia Juncéo 1 1/4*1 1/2
Meia Jungéo 1 1/2*2
Meia Jungéo 2*2 1/2
Meia Jungéo 2 1/2*3
Meia Juncéo 3*4

Ligacéo Click 1/2
Ligacéo Click 3/4
Ligacdo Click 1"

Juncgéo Motor F 3/4
Jungéao Motor F 1
Jungéo Motor F 1 1/4
Juncéo Motor F 1 1/2
Juncgéo Motor F 2



Rega Latao

Juncéo FF c/ Pernos 3/4

Juncgéo FF c/ Pernos 1
Jungéo FF ¢/ Pernos 1 1/4
Juncéo FF ¢/ Pernos 1 1/2

Jungéo FF c/ Pernos 2
Juncéo FF ¢/ Pernos 2 1/2

Jungéo FF ¢/ Pernos 3

Valvula Fundo Pogo 1
Valvula Fundo Pogo 1 1/4
Valvula Fundo Pogo 1 1/2

Valvula Fundo Pogo 2
Valvula Fundo Pogo 2 1/2

Valvula Fundo Pogo 3

Valvula Fundo Pocgo 4

Valvula Fundo Pogo 5

Valvula Fundo Pogo 6

Te PPP 1/2
Te PPP 3/4
TePPP 1
Te PPP 1 1/4

Valvula FP Artesiana 3/4
Valvula FP Artesiana 1
Valvula FP Artesiana 1 1/4
Valvula FP Artesiana 1 1/2
Valvula FP Artesiana 2
Valvula FP Artesiana 2 1/2
Valvula FP Artesiana 3
Vaélvula FP Artesiana 4
Valvula FP Artesiana 5
Valvula FP Artesiana 6

Jungédo MF c/ Pernos 3/4
Jungéao MF c/ Pernos 1
Juncgédo MF c/ Pernos 1 1/4
Jungéo MF c/ Pernos 1 1/2
Jungédo MF c/ Pernos 2
Jungédo MF c/ Pernos 2 1/2

Jungéo MF ¢/ Pernos 3

Valvula Fundo Pogo ¢/ Canhéao:
3/4

Curva ¢/ Jungao 3/4
Curva ¢/ Jungéo 1
Curva ¢/ Jungéo 1 1/4
Curva ¢/ Jungéo 1 1/2

Curva ¢/ Jungéo 2

Ralo Mina 1/2

Ralo Mina 3/4
Ralo Mina 1
Ralo Mina 1 1/4
Ralo Mina 1 1/2
Ralo Mina 2
Ralo Mina 2 1/2
Ralo Mina 3

DROGARIA
CENTRAL

Bernardo Peixoto da Mota e Filhos, Lda

Oo

Vedagao Tela p/aJungéo 3/4

A)

Vedacgéo Tela p/a Jungédo 1
Vedacéo Tela Jungédo 1 1/4
Vedacao Tela Juncédo 1 1/2
Vedacéo Tela p/a Jungéo 2
Vedagao Tela Jungéo 2 1/2
Vedacéo Tela p/a Jungéo 3

Vedacéao p/a Valvula Fundo Poco:
3/4
1
11/4
112

2172

Peso c/ parafuso p/ V.F.Poco
1

11/4
11/2

Te 5 Vias Pequeno

Te 5 Vias 13cm

Copo p/a Bomba 3/8
Copo p/a Bomba 1/2



	capa
	pag.1
	pag.2
	pag.3
	pag.4
	pag.5
	pag.6
	pag.7



